
          Ata da sessão ordinária realizada na Câmara municipal de Riacho de Santo Antonio – Paraíba. Ao 
01 (primeiro) dia do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, ás 15h30min, dava-se início a sessão 
ordinária, na Câmara municipal, Casa Antonio Victor de Lucena, plenário Jailson Jarbas da Silva, situada 
na Praça Rildo Salviano de Farias nº 170 Bairro Bom Jesus, Riacho de Santo Antonio – Estado da Paraíba. 
Na presidência, o vereador José Neto Fernandes Leal que declarou aberta a sessão após verificar a 
presença dos senhores vereadores: Benedita Eduarda Lima dos Santos, José Nivaldo Cosme da Silva, 
Carlos Roberto da Silva, João Marcos Silva Lima, Jeciel de Oliveira Gonçalves, Thyago André Mineiro de 
Araújo, José Ivailson Costa, Cícero Romão do Nascimento. Ao iniciar os trabalhos, o Sr. Presidente 
convidou a secretaria para fazer as leituras das matérias do expediente. A secretaria fez a leitura da 
reflexão bíblica, logo após, a leitura da ata da sessão anterior, o Sr. Presidente colocou a ata em 
discussão, não havendo, foi posta em votação, sendo aprovada por unanimidades. Continuando, a 
secretaria fez a leitura do projeto de lei 376/22 “Dispõe sobre a política municipal das mulheres, cria 
coordenadoria municipal da mulher - CMM o conselho municipal de direito das mulheres COMDIM e dá 
outras providências”. O Sr. presidente convidou a coordenadora do Crás do município, a Sra. Vertulina 
Pinto, para explicar a matéria, no qual ela tirou as dúvidas dos vereadores. O Sr. Presidente colocou em 
votação, sendo aprovado por unanimidades. Logo após, foi aprovado o projeto de lei nº 377/2022 
“Dispõe sobre a denominação da Praça pública localizada na comunidade de Tanque Raso, município de 
Riacho de Santo Antonio – PB. E o projeto de lei nº 378/2022 “Dispõe sobre a denominação da Praça 
pública localizada ao lado da Igreja Congregacional na Rua Padre Inácio no município de Riacho de Santo 
Antonio -PB. Os vereadores José Neto Fernandes Leal e Benedita Eduarda Lima dos Santos, autores das 
matérias citadas, fizeram uso da palavra, agradeceram aos senhores vereadores pela aprovação da 
matéria. Em ato continuo, a secretaria fez a leitura do parecer nº 08/2022 das finanças e orçamentos, 
comissão citada, dando parecer favorável as contas do ex prefeito Josevaldo da Silva Costa, bem como, 
foi lido o ofício nº 00368/2022 processo eletrônico TC 06801/21 referente a prestação de contas, 
referente ao exercício de 2020. O Sr. presidente colocou em votação, sendo aprovada por 
unanimidades. Não havendo mais matérias, o Sr. presidente facultou a palavra aos vereadores para 
tema livre e considerações finais. Fez uso da palavra o vereador João Marcos Silva Lima, parabenizou o 
ex-prefeito Josevaldo da Silva Costa, pela aprovação das contas; Na vez do vereador José Ivailson Costa, 
ele agradeceu a Senhora Vertulina Pinto, pelos esclarecimentos, parabenizou os Senhores José Neto Leal 
e Benedita Eduarda de Lima dos Santos, pelas matérias citadas acima, acha de grande importância tanto 
a Praça da Bíblia, quanto o nome dado ao “Sr. Pindoba”, sobre as contas do ex-gestor, não irá 
questionar, pois o tribunal de contas e a comissão de finanças já emitiram o parecer. O Sr. Carlos 
Roberto da Silva, falou da importância que a Câmara tem em questão de aprovar ou reprovar as contas 
de cada gestor, falou da importância dos nome dados as Praças citadas acima, parabenizou a Senhora 
Vertulina Pinto pelo trabalho no município. Na vez do vereador Thyago André Mineiro de Araújo, ele 
parabenizou o ex- prefeito Josevaldo da Silva Costa, pela aprovação das contas, concordou com o 
vereador Carlos Roberto da Silva, onde se referente da importância da Câmara em aprovar ou reprovar 
contas dos gestores, parabenizou os autores das matérias sobre o nome dado as Praças, parabenizou o 
presidente pela reforma da Câmara e deu a idéia para que os pastores se reúnam para decidir o dia do 
evangélico do município. O Sr. José Neto Fernandes Leal, fez uso da palavra, agradeceu aos vereadores 
pela aprovação na sua matéria, parabenizou o engenheiro pelo projeto da praça e falou sobre a 
mudança do dia do evangélico, agradeceu ao vereador Thyago André Mineiro de Araújo, pelas palavras. 
A vereadora Benedita Eduarda Lima dos Santos, agradeceu ao vereador Carlos Roberto da Silva, por 
indicar pra ela colocar o nome da Praça da comunidade de Tanque Raso, de “Seu Pindoba”, agradeceu 
aos vereadores pela compreensão da sua maternidade; Não havendo mais nada a tratar, o Sr. 
presidente encerrou a Sessão e ordenou a secretaria lavrar a ata, no qual irá assinada por mim Josicleide 
Maria dos Santos, redatora de atas, pelo Sr. presidente e pelos demais vereadores, próxima sessão 
ordinária dia 15 de setembro do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara municipal de Riacho de Santo 
Antonio – Paraíba.   
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